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ＪＲ東労組 青年連絡協議会 

発行責任者  宮下  洋介 

青年連絡協議会ではこの間、年末手当のたたかいにおいて青年部員・若手社員対象の

アンケートを実施してきました。年末手当に関しての意見は、以前の情報でもお知らせ

してきましたが、今回はアンケート全体の結果についてお知らせしていきます！ 

アンケート回答総数 256 件！ 
（年末手当 会社回答前・回答後 合計） 

・ＪＲ東日本に不満・不安のある人 

⇒97％ 

 

 

 

要員問題に不満のある人・・83％ 賃金に不満のある人・・74％ など 

※多くの人が、安全・賃金・会社施策・要員問題・会社経営姿勢のすべての項目に対して、不満・不安がありました！  

・年末手当の会社回答に納得できない人⇒97％ 

「低賃金であらゆる仕事を任されるが、経営陣の社員の努力を顧みない姿勢が大きく現れている」「検討不十分

施策の結果、安全レベルの低下・要員不足の常態化、それを認めない経営姿勢」「度々発生する事故・事象、現

場への負担が大きい施策、その中で現場第一としない経営姿勢」「働きがいだけでなく賃金で示さないと魅力の

ない会社のままで更なる退職者の増加、新入社員が入社してこないなど経営そのものに影響が出てくる。この

会社で安心して定年まで働けるとは思えない」など会社経営姿勢に対する多くの声が出ています！ 

春のたたかいを推し進めよう！！ 

こんなに若手はＪＲ東日本に不満を持っているのか！ 

注目！ 


